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Θέμα:   Απάντηση σε ερώτημα για τη διακήρυξη της μελέτης του Έργου BENEFIT: 

«Παρεμβάσεις για την ενεργειακή αναβάθμιση του κτηρίου του Διοικητηρίου» 

 

Σε συνέχεια του ερωτήματός σας για τη Διακήρυξη στο πλαίσιο του Έργου BENEFIT (αρ. 

πρωτ. 3201/21-07-2021), το οποίο στάλθηκε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου την Τρίτη, 20 

Ιουλίου 2021 στις 7:32 μμ, εντός της ορισθείσας προθεσμίας, θα θέλαμε να σας αναφέρουμε 

ότι το ιστορικό των πολεοδομικών αδειών του κτηρίου που είναι εν γνώσει της Υπηρεσίας μας, 

περιγράφεται στο άρθρο Α.3.5 του Τεύχους Τεχνικών Προδιαγραφών του Διαγωνισμού και τα 

εν λόγω τεύχη, σχέδια και στοιχεία είναι διαθέσιμα προς ενημέρωσή σας.  

Διευκρινίζεται ότι η πιο πρόσφατη οικοδομική άδεια είναι η 1542/2001 και αφορά σε 

εργασίες οικοδομικές και Η/Μ για την «επισκευή και συντήρηση του διατηρητέου κτηρίου». 

Επίσης, στην αρχιτεκτονική προμελέτη του κτηρίου στο πλαίσιο της «Προμελέτης 

αποκατάστασης και ανάδειξης του Διοικητηρίου Θεσσαλονίκης», που εγκρίθηκε με την  

Οικ.07/3734/30-11-2006 απόφαση έγκρισης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών 

/Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Θεσσαλονίκης, περιλαμβάνεται πλήρης σειρά αρχιτεκτονικών 

Θεσ/νίκη,  27 /7/2021  

Αρ. Πρωτ. :  3303 

 

 

 

 

 

 

 

Προς: (ηλεκτρονικά)  

Τμήμα Κρατικών Ενισχύσεων, 

Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού 

 

Κυρία Ιφιγένεια Θεοδωρίδου 

E-MAIL:   ifigeneia@e2architects.eu 
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σχεδίων, κατόψεων και όψεων του κτηρίου, τα οποία είναι διαθέσιμα και σε ηλεκτρονική 

μορφή. 

 

 

 

 

       Ο Εισηγητής                             Ο Αν. Προϊστάμενος του Τμήματος 

 

 

  Τσαχιρίδης Γεώργιος     Δημήτριος Δούκας 

 

 

 

 

 

 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ  (Ηλεκτρονικά) 

1. Γενική Διεύθυνση 

2. Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Πολιτισμού και Πολιτιστικής Κληρονομιάς και Αθλητισμού 

3. Τμήμα Συγχρηματοδοτούμενων Προγραμμάτων και Περιφερειακής Ανάπτυξης 

4. Τμήμα Κρατικών Ενισχύσεων, Προμηθειών και Διαχείρισης Υλικού 

5. Τμήμα Τεχνικής Υποστήριξης   

 

Η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης  

 

 

Νικολέτα Τσικώτη 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο Προϊστάμενος του Τμήματος Γραμματείας 

του Υπουργείου Εσωτερικών 
(Τομέας Μακεδονίας και Θράκης) 

κ.α.α. 
Αθανασία Φορτοτήρα 
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